
ИНФОРМАЦИЯ  

о состоявшихся заседаниях комиссии по соблюдению требований к 

служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

Управления ЖКХ г. Пензы 
 

 

 

17 декабря 2012 года в Управлении ЖКХ г. Пензы проведено заседание Комиссии по 

соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в 

отношении муниципальных служащих Управления ЖКХ г. Пензы, на котором рассматривались 

вопросы достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, представленных муниципальными служащими, замещающими 

должность муниципальной службы 

 

По итогам проведения заседания Комиссия приняла решение: 
 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 

представленные муниципальными служащими Управления ЖКХ г. Пензы, являются 

недостоверными и неполными. Рекомендовать начальнику Управления ЖКХ г. Пензы применить 

к муниципальным служащим меру юридической ответственности в виде дисциплинарного 

взыскания. 
 

 

 

20 января 2014 года в Управлении ЖКХ г. Пензы проведено заседание Комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в отношении 

муниципальных служащих Управления ЖКХ г. Пензы, на котором рассматривались вопросы 

достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера, представленных муниципальными служащими, замещающими должность 

муниципальной службы 
 

По итогам проведения заседания Комиссия приняла решение: 
 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 

представленные муниципальными служащими Управления ЖКХ г. Пензы, являются 

недостоверными и неполными. Рекомендовать начальнику Управления ЖКХ г. Пензы применить 

к муниципальным служащим меру юридической ответственности в виде дисциплинарного 

взыскания. 
 

 

24 июля 2014 года в Управлении ЖКХ г. Пензы проведено заседание Комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в отношении 

муниципальных служащих Управления ЖКХ г. Пензы, на котором рассматривались вопросы 

достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера, представленных муниципальными служащими, замещающими должность 

муниципальной службы 
 

По итогам проведения заседания Комиссия приняла решение: 
 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 

представленные муниципальными служащими Управления ЖКХ г. Пензы, являются 

недостоверными и неполными. Рекомендовать начальнику Управления ЖКХ г. Пензы применить 

к муниципальным служащим меру юридической ответственности в виде дисциплинарного 

взыскания. 

 



4 августа 2014 года в Управлении ЖКХ г. Пензы проведено заседание Комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в отношении 

муниципальных служащих Управления ЖКХ г. Пензы, на котором рассматривались вопросы 

достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера, представленных муниципальными служащими, замещающими должность 

муниципальной службы 
 

По итогам проведения заседания Комиссия приняла решение: 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 

представленные муниципальными служащими Управления ЖКХ г. Пензы, являются 

недостоверными и неполными. Рекомендовать начальнику Управления ЖКХ г. Пензы применить 

к муниципальным служащим меру юридической ответственности в виде дисциплинарного 

взыскания. 

 

13 апреля 2015 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению и урегулированию конфликта интересов в отношении муниципальных служащих 

города Пензы, замещающих должности муниципальной службы в Управлении ЖКХ г. Пензы, на 

котором рассматривались вопросы: 
 

- о невозможности по объективным причинам муниципальным служащим представить сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга. 
 

По итогам заседания комиссия приняла решение: 

признать причину непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера на супруга объективной и уважительной. 
 

16 сентября 2015 года в Управлении ЖКХ г. Пензы проведено заседание Комиссии по 

соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в 

отношении муниципальных служащих Управления ЖКХ г. Пензы, на котором рассматривались 

вопросы достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, представленных муниципальными служащими, замещающими 

должность муниципальной службы 
 

По итогам проведения заседания Комиссия приняла решение: 
 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 

представленные муниципальными служащими Управления ЖКХ г. Пензы, являются 

недостоверными и неполными. Рекомендовать начальнику Управления ЖКХ г. Пензы применить 

к муниципальным служащим меру юридической ответственности в виде дисциплинарного 

взыскания. 
 

1 ноября 2015 года в Управлении ЖКХ г. Пензы проведено заседание Комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в отношении 

муниципальных служащих Управления ЖКХ г. Пензы, на котором рассматривались вопросы 

достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера, представленных муниципальными служащими, замещающими должность 

муниципальной службы 
 

По итогам проведения заседания Комиссия приняла решение: 
 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 

представленные муниципальными служащими Управления ЖКХ г. Пензы, являются 

недостоверными и неполными. Рекомендовать начальнику Управления ЖКХ г. Пензы применить 

к муниципальным служащим меру юридической ответственности в виде дисциплинарного 

взыскания. 



12 декабря 2016 года в Управлении ЖКХ г. Пензы проведено заседание Комиссии по 

соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в 

отношении муниципальных служащих Управления ЖКХ г. Пензы, на котором рассматривались 

вопросы достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, представленных муниципальными служащими, замещающими 

должность муниципальной службы 
 

По итогам проведения заседания Комиссия приняла решение: 
 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 

представленные муниципальными служащими Управления ЖКХ г. Пензы, являются 

недостоверными и неполными. Рекомендовать начальнику Управления ЖКХ г. Пензы применить 

к муниципальным служащим меру юридической ответственности в виде дисциплинарного 

взыскания. 

 

20 декабря 2016 года в Управлении ЖКХ г. Пензы проведено заседание Комиссии по 

соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в 

отношении муниципальных служащих Управления ЖКХ г. Пензы, на котором рассматривались 

вопросы достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, представленных муниципальными служащими, замещающими 

должность муниципальной службы 
 

По итогам проведения заседания Комиссия приняла решение: 
 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 

представленные муниципальными служащими Управления ЖКХ г. Пензы, являются 

недостоверными и неполными. Рекомендовать начальнику Управления ЖКХ г. Пензы применить 

к муниципальным служащим меру юридической ответственности в виде дисциплинарного 

взыскания. 

 

26 апреля 2018 года в Управлении ЖКХ г. Пензы проведено заседание Комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в отношении 

муниципальных служащих города Пензы, замещающих должности муниципальной службы в 

Управлении ЖКХ г. Пензы, на котором рассматривался вопрос:  

- о невозможности по объективным причинам муниципальным служащим представить сведения о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга. 

 

По итогам заседания комиссия приняла решение:  

признать причину непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера на супруга объективной и уважительной.  
 

18 октября  2018 года в Управлении жилищно-коммунального хозяйства города Пензы проведено 

заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию 

конфликта интересов в отношении муниципальных служащих Управления жилищно-

коммунального хозяйства города Пензы, на котором рассматривались вопросы достоверности и 

полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера, представленных муниципальными служащими, замещающими должность 

муниципальной службы 
 

По итогам проведения заседания Комиссия приняла решение: 
 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 

представленные муниципальными служащими Управления жилищно-коммунального хозяйства 

города Пензы, являются недостоверными и неполными. Рекомендовать начальнику Управления 

применить к муниципальным служащим меру юридической ответственности в виде 

дисциплинарного взыскания. 

 


